



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Новгородского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Новгородского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк». Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 204 УК РФ (получение коммерческого подкупа).

По версии следствия, за оказание содействия в заключении двух кредитных договоров на общую сумму 255 миллионов рублей обвиняемый, являясь в тот период руководителем новгородского филиала Россельхозбанка, получил от представителя одной из коммерческих организаций 4,5 миллиона рублей, автомобиль «Cadillac GMT926 Escalade» стоимостью 1,7 миллиона рублей и право на одно коммерческое помещение стоимостью 3,4 миллиона рублей.

Позднее обвиняемый за оказанные услуги по пролонгации срока погашения кредита по двум указанным договорам получил от того же представителя организации ещё 1,2 миллиона рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального УФСБ.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523110>